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¤Opis 
 

 

LIOS Sundeck Wood Oil je impregnaciono sredstvo posebno 

pogodno za obradu drvenih podova koji se nalaze na 

otvorenom, ivica bazena, terasa, šetališta, ograda i drvenih 

nadstrešnica. Sastoji se od prirodnih i sintetičkih ulja, sa 

aditivima apsorbera ultraljubičastih zraka i specijalnim 

sredstvima protiv starenja, protiv propadanja drveta. Ne puca. 

 

Za pranje i čišćenje podova na otvorenom LIOS SUNDECK SOAP 
(hranljivi sapun za čišćenje) prateći uputstva za upotrebu.  
Efikasno uklanja ostatke nečistoće, hlora i soli itd. 
 

             Za održavanje preporučujemo upotrebu LIOS SUNDECK SOAP  

             svakih 15 dana (vidi odgovarajući tehnički list). 

    

Dostupno i u LIGHT verziji, koja ne menja originalnu boju 

drveta, posebno pogodna za obradu podova južnoameričkog 

drveća  (npr. IPE Lapacho, Tobaco, itd.), Kao i za drvo na 

otvorenom obojeno u zelenu boju. Ne šteti gumi i dilatacionim 

spojevevima. Međutim, preporučljivo je izvršiti preliminarni 

test. 
 

¤Karakteristike 
 

 

Odnos smese jednokompon 

Temperatura nanošenja +10°C ÷ +25°C 

Nanošenje četka, podna krpa  

Moguće razblaživanje LIOS SOLV 
 

 

Pokrivenost 1 L/13 m² ca 
 

 

Vreme sušenja 6 h (1) 
 

 

Ukupno vreme sušenja 24 h (1) 
 

 

Uslovi čuvanja 1 godina (2) 
 

 

Pakovanje 1 L - 5 L 
 

 

Čišćenje alata LIOS SOLV 
 

 

1 na 20°C i  65% di U.R. 

2 U originalnom pakovanju na temperaturama između  i +10°C i i +25°C 

 
 

¤Dostupne verzije 
 

 

STANDARD: pigmentiran, da daje topliju nijansu dekingu. 

LIGHT: za prirodan izgled dekinga. 
 

 

¤Način upotrebe 
 

      
               Pre upotrebe promućkajte LIOS Sundeck Wood Oil i nastavite sa 
               dobrom pripremom drveta, po mogućnosti ispolirati diskom 
               granulacije 100 .Nanesite prvi sloj LIOS Sundeck Wood Oil 
               četkom ili krpom, vodeći računa da ne ostaju viškovi. Moguće je  
               koristiti čistu četku za uklanjanje nakupina proizvoda nakon 
               nekoliko minuta od nanošenja. Ako je potrebno, naneti drugi sloj 
               proizvoda nakon 24/48 sati, bez brušenja.      

 

¤Upozorenje 
 

 

Krpe, sunđer, četke koje se koriste za nanošenje (i bilo koja 
prašina od brušenja), moraju se temeljno navlažiti vodom odmah 
nakon upotrebe kako bi se izbegao rizik od samozapaljenja 

   Uobičajeno pranje i održavanje 

¤Elementi etikete 
 

  
· Štetno za vodeni život sa dugotrajnim efektima. 

· Sadržaj  može izazvati alergijsku reakciju. 
· Sadrži: 3-IODIO-2-PROPYNYL BUTYLCARBAMATE 2-BUTANONE OXIME ; 

 

¤Web link 
 

           Obavezno imajte najnoviju verziju ovog tehničkog lista koja se može 
           preuzeti sa sledećeg linka: 

 

 
http://www.chimiver.com/tds/IT_LIOS_SUNDECK_WOOD_OIL.pdf 

 

 

Ove informacije su sastavljene na osnovu našeg najboljeg tehničkog i aplikativnog znanja i opšte su indikacije koje ni na koji način ne obavezuju našu kompaniju. Svaki specifični slučaj mora bit i 

podvrgnut praktičnom testu od strane korisnika koji preuzima odgovornost za konačni ishod rada. 
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